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Pregunta 1
Incorrecta

Puntúa 0,00 sobre

1,00

Pregunta 2
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Comenzado el jueves, 17 de octubre de 2019, 11:30

Estado Finalizado

Finalizado en jueves, 17 de octubre de 2019, 11:34

Tiempo empleado 3 minutos 40 segundos

Calificación 7,00 de 10,00 (70%)

Entre los efectos fisiológicos de decúbito prono están incluidos:

Seleccione una:

a. Ventilación pulmonar.  

b. Perfusión pulmonar.

c. Todas son verdaderas.

d. Compresión pulmonar posterior

La respuesta correcta es: Todas son verdaderas.

Para asegurarnos una desconexión de la VM favorable, el paciente deberá presentar:

Seleccione una:

a. Un intercambio gaseoso adecuado y buen nivel de consciencia.

b. Incapacidad para movilizar secreciones.

c. a y d son correctas.  

d. Evolución favorable de la patología que provocó la conexión a VM.

La respuesta correcta es: a y d son correctas.

Cuidados críticos en enfermería intensiva
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Pregunta 3
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 4
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 5
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

En la preparación para iniciar la maniobra de colocación en DP se incluyen:

Seleccione una:

a. Detener de la administración de la nutrición enteral y colocar la SNG a
bolsa.

b. Realizar las curas oportunas.

c. La SV y drenajes deben pinzarse y colocarse a los pies de la cama.

d. Todas son ciertas.  

La respuesta correcta es: Todas son ciertas.

La principal diferencia entre la ECMO VV y la ECMO AV es:

Seleccione una:

a. Proporciona soporte respiratorio.  

b. Extrae la sangre de la cánula venosa y la devuelve una vez oxigenada por la
cánula arterial.

c. Proporciona soporte hemodinámico y respiratorio.

d. b y c son ciertas.

La respuesta correcta es: Proporciona soporte respiratorio.

Las contraindicaciones para el uso del decúbito prono son:

Seleccione una:

a. Situación hemodinámica estable.

b. Fracturas vertebrales inestables con tracción esquelética.

c. Presión intracraneal elevada.

d. b y c son ciertas.  

La respuesta correcta es: b y c son ciertas.
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Pregunta 6
Incorrecta

Puntúa 0,00 sobre

1,00

Pregunta 7
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 8
Incorrecta

Puntúa 0,00 sobre

1,00

La complicación más frecuente del DP alcanzando un 98% de los casos:

Seleccione una:

a. La extubación accidental.  

b. Perdidas de accesos vasculares.

c. Edemas faciales.

d. Daños neuromusculares.

La respuesta correcta es: Edemas faciales.

La ECMO está indicada en:

Seleccione una:

a. Pacientes con disfunción pulmonar o cardiaca no reversible en los que el
tratamiento convencional fracasa.

b. Pacientes con disfunción pulmonar o cardiaca en los que se utiliza como
primera medida la ECMO.

c. Pacientes con disfunción pulmonar o cardiaca potencialmente reversible en
los que el tratamiento convencional ha fracasado.  

d. Pacientes con disfunción pulmonar o cardiaca no reversible.

La respuesta correcta es: Pacientes con disfunción pulmonar o cardiaca potencialmente reversible en los

que el tratamiento convencional ha fracasado.

Los métodos de desconexión de la VM más usados son:

Seleccione una:

a. Ventilación mecánica no invasiva y PS.

b. PS y SIMV.  

c. TT, PS y SIMV.

d. Ninguna es correcta.

La respuesta correcta es: TT, PS y SIMV.
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Pregunta 9
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 10
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

En los cuidados de enfermería en el paciente en DP, están incluidos:

Seleccione una:

a. Higiene ocular y de la boca según protocolo de la unidad.

b. Todas son ciertas.  

c. Vigilar y prevenir la formación de UPP.

d. Controlar el nivel de sedación y relajación.

La respuesta correcta es: Todas son ciertas.

La complicación más común de la ECMO es:

Seleccione una:

a. Complicaciones del sistema.

b. Relacionadas con la implantación de las cánulas.

c. Sangrado.  

d. Infecciones.

La respuesta correcta es: Sangrado.

Volver a: Módulo 1. Cuida...

https://campusvirtual.codem.es/course/view.php?id=204&sesskey=hyS5SJjhk4#section-1

